
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: prosinec 2021

konec roku

2021-12-31 Vytvořil ufo

** update 12:26 sice rok 2021 nestál úplně za vyližprdel, ale do toho novýho roku nikomu
přát nebudu, protože nikoho výrazně nic dobrýho nečeká. takže tradičně si naserte.

blázinec

2021-12-30 Vytvořil ufo

** update 20:24 myslím, že největší problém Internetu je vzájemný vykrádání myšlenek, aniž
by vykrádající prozradili zdroj komu myšlenku ukradli.

======

** update 13:53 pozoruju na Internetech, jak se mládež nad 30 aktivně hlásí k posilovací
očkovací dávce, cpou se do míst bez registrace a nemají kvůli tomu ani problém stát fronty. Já
jsem to udělal pěkně postaru, jakmile uvolnil stát registrace pro 45 a výš, přihlásil jsem se k
očkování přes portál do vinohradský nemocnice, 5 dnů trvalo než mi přišel pin2 a nabídli mi
termín na první týden v lednu. Ale hlavně, že se mohla nechat mládež naočkovat boosterem
před silvestrovským pařením. já jim to přeju.

======

** update 11:45 rok 2021 byl solidní blázinec a předpokládám, že entropie šílenství bude růst
i příští rok. po 4 letech mám zase pohotovost na silvestra, ale nějak výrazně mi to nevadí. spíš
mě vadí, že stárnu a přestávám rozumět světu.
Return to Hogwarts: Critics bemoan Rowling's absence in Harry Potter reunion. nikdy sem
nebyl výrazným fanouškem Harryho Pottera, v postavách mám solidní magořinec, ale
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nicméně dění, se kterým přišel v posledních letech Hollywood, mě docela děsí. Rowlingová je
výrazná postava literatury, ale i ona má právo na osobní názor a má i právo být ve svým věku
zmatená z nově vznikajících sexuálních pohlaví, kdy může návštěva tety Irmy potkat
jakýhokoliv člověka. Já sem z toho sám dost zmatenej a sem zmatenej od tý doby, kdy sem ve
společnosti pozval buchtu na chutné, jemné a v krku neškrábající brčko slovy "mám super
parádní dámské kouření" a vona mi ta píča řekla, že jsem sexista. Svět se prostě v prdel obrací.

samotinký

2021-12-29 Vytvořil ufo

** update 10:59 v práci jsem naprosto sám. žeru šunku, piju kafe a čekám na konec.

Případ převráceného raftu se dvěma mrtvými policie odložila, viník utonul. jo, když jsme u
toho náhodou byli, tak jsem si říkal, že to stejně hoděj na toho mrtvýho vedoucího.
nejjednodušší řešení.

objed

2021-12-28 Vytvořil ufo

** update 12:25 s obědy je to přísný. Za jídlo, za který jsem ještě před rokem dal 220kč, teď
vysolím s přehledem 275kč. Jsem přesvědčen o tom, že ekonomická krize, která se řítí na svět
a Českou republiku, zařídí spoustě lidem dost horký chvilky. Nejlepší bude, když se lidi
duševně připraví na to, že peníze nejsou všechno a do hrobu si je nevezmou.

klendra, kosa, zima

2021-12-27 Vytvořil ufo

** update 12:08 lidská demence je nekonečná. místo, aby šel volič k volbám, tak raději udělí
blok marketingových profilům například Andreje Babiše. Udělení bloku nebo banánu na
sociální síti jest největší rebelií, které je moderní člověk z 21. století schopen.

======

** update 10:53 cesta do práce byla neuvěřitelná pohoda. mhd prázdný skoro jako loni za
časů lockdownu. je super, když se nemusím dívat na ksichty lidí, se kterými sdílím město.
jediný co mě nasralo, že sem nachytal nějakou píču, jak nám do firemní popelnice na plasty,
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kterou právě vyvezli, naházela nějakej plast, jenom proto, že byla líná jít dalších 50m o kus dál.

film roku

2021-12-26 Vytvořil ufo

** update 00:12 hlavní cenu o nejdivnější vánoční film vyhrává Sfetovaný Barry. tyvle, to
nevymyslíš, sfetovanou socku Barryho unesou mimozemšťani a dají si s ním dlouhej
sfetovanej trip.

nejhnusnější slovo roku 2021

2021-12-23 Vytvořil ufo

** update 12:33 bude influencer. Influencerem chce být kdejaký debil, který nemá jinak světu
co nabídnout. Nebuď debil, nebuď influencer.

vánoční stromeček

2021-12-22 Vytvořil ufo

** update 11:00 máte už i vy vánoční stromeček?
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vánoce

2021-12-20 Vytvořil ufo

** update 11:29 vánoce, vánoce přicházejí, naserte si přátelé, po roce zase zkurvený vánoce,
hnusný a zesraný. proč jen děda říct si nedá, tluče bábou o stůl v kuchyni a pak, běda, marně
kudlu na ni hledá. naše teta dlouhá léta na vánoce tluče strejdu, nereptáme, aspoň nemáme
z prdele krvavou kejdu. vánoce, vánoce kurva zase přicházejí, naserte si přátelé, po roce zase
zesraný vánoce, hnusný a zkurvený.

nechutenství
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2021-12-19 Vytvořil ufo

** update 13:07 nechutný zeman trpí nechutenstvím. v tom případě nechápu, proč je uměle
vyživován a proč kolem něj pobíhá 24 hodin denně lékařský personál. nechutenství
nechutného zemana je nechutná lež.

Havel

2021-12-18 Vytvořil ufo

** update 15:46 jsem fakt rád, že jsme měli Václava Havla.

železo

2021-12-17 Vytvořil ufo

** update 16:44 dneska proběhlo tahání železa do čtvrtýho patra, naštěstí s výtahem. Babiš
šel konečně do pyče, ale nejsem přesvědčen o tom, že bude brzo líp.

jolka

2021-12-16 Vytvořil ufo

** update 14:49 tak jolku máme za sebou, trochu sem stejně nakonec pochlastal bublinky z
itálie, sežral čtyři chlebíčky, hromadu krájený šunky, pokecali sme přes internet s antivax
kolegou v karanténě, od antivax kolegyně dostal radu, že k brufenu má nasadit strouhanej
křen, protože rozpouští a vyplavuje spike protejny. byl jsem si ještě pro oběd a až vychlastám
třetí kafe, tak půjdu domů.

https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.novinky.cz/domaci/clanek/zeman-zverejnil-svou-diagnozu-trpi-nechutenstvim-40381623
https://www.novinky.cz/domaci/clanek/zeman-zverejnil-svou-diagnozu-trpi-nechutenstvim-40381623
https://www.vyhuleny.net/havel10
https://www.vyhuleny.net/havel10
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/%C5%BEelezo
https://www.vyhuleny.net/%C5%BEelezo
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/jolka
https://www.vyhuleny.net/jolka
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


======

** update 09:04 dneska máme v práci vánoční jolku. protože mám pohotovost, tak se
neožeru. v jídelně, kam ráno chodím pro bagetu a kam půjde kolegyně pro chlebíčky, má
kdosi v kuchyni solidní kašel tuberák. bylo to slyšet až ve frontě. no a v tramvaji sem potkal
dva antirouškaře.

antirouškař číslo jedna: mladej frajírek ve značkovým oblečení z tržnice s laciným telefonem v
ruce a típnutým vajglem v kapse. smrděl jako chodící popelník.
antirouškař číslo dva: osvalený holohlavec s tribal tetováním ve stylu Tysona ve ksichtě.
předpokládám, že stehenní sval měl i místo mozku.

plyn

2021-12-15 Vytvořil ufo

** update 15:48 posledních 30let byli domorodci krmeni pohádkou o levným ruským plynu.
kdekdo si zařídil vytápění bytu nebo baráku plynem včetně mý matky, všichni byli proti
vytápění elektrikou, protože je kurva prej drahá. Letošní rok ukázal, že elektrika může být sice
drahá, ale když si letitý ruský diktátor Putin prdne a rozhodne potrápit Evropu, tak ji potrápí
zdražením plynu a přiškrcením dodávek. To je prostě problém závislosti na jednom jediném
dodavateli, což spousta lidí nevidělo nebo nechtělo vidět. Takže mě ústup od plynu ani tak
nesere, jako mě spíš serou hrátky kolem energetických štítků a kategorií. Když mám kurva
100 let starej barák v památkově chráněný zóně, tak prostě nemůžu očekávat energetickou
úspornost novostavby a nikdo po mě nemůže chtít, abych zohyzdil celkem pěknou fasádu
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nějakým posraným polystyrenem. Kdo kupuje starej barák nebo byt ve starým baráku, tak
snad chápe, že kupuje starou věc s jinejma parametrama. Kurvapyča.

V EU má podle návrhu Komise skončit vytápění budov plynem, energetika přejde na vodík.

zjištění

2021-12-14 Vytvořil ufo

** update 10:36 dnes jsem zjistil, že:

• mladá generace je tak závislá na Internetu, že si bez něj nedokáže najít ani partnera.
Solidní vývoj od roku 1992, kdy k nám byl Internet zaveden. Osobně myslím, že stačí
zvednout prdel ze židle a podívat se, jak to funguje v offline realitě. Nechápu, že se
dokázalo lidstvo rozmnožovat v době před příchodem Internetu, během ekonomických
krizí, válek a morových epidemií.

• mladý generace a vlastně i tý starší přijde normální chodit mezi lidi v teplákách, za který
se nebojí vysolit i dva litry. Nechápu, proč si prostě nekoupí nějaký solidní kvalitní
pracovní kalhoty, třeba levisky. Za mých mladých let nosili lidi a starý báby tepláky na
zahradu, bobuláři v posilovnách, podnikatelé ze zemí bývalého Sovětskýho svazu a
dýleři klubových drog, kteří to ještě zkombinovali s gigantickou ledvinkou.

• mladá i stará generace neumí pracovat s informacemi, věří kdejaký píčovině a propadají
dezinformačním demencím. Jako například úplně blbá kráva paní Ludmila. Na sítích se
šíří lži o úmrtí dětí po očkování. ‚Myslela jsem, že je to fakt,‘ říká autorka jedné z nich.

• starý letitý kolega O. má kovid. Přivezla ho jeho stará z porodnice. Tak snad s nima
čínskej sráč nevyjebe, oba jsou antivax.

pohotovost

2021-12-13 Vytvořil ufo

** update 20:35 90% BTC vytěženo.

======

** update 13:04 je sranda poslouchat antivaxery ve frontě na jídlo. to jsou samý silácký hlášky
o svinstvech, diktatuře a zrádcích národa, aby pak během objednávání jídla zkoušeli hlášky
typu "já sem si zapomněl papír s certifikátem. mě se rozbil ráno telefon. fakt si nemůžu jídlo sníst
tady?"
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======

** update 10:27 přijdu do práce, nažeru se, vychlastám kafe, pozdravím se šéfem a pustím v
televizi čt24. po nějakým koronavirovým zpravodajství nastoupí tiskovka estébáka Babiše a
mluvících hlav tragických multiministrů Karla s Havlíčkem. Musím konstatovat, že z blábolení
těch tří dementů mě fakt bolela hlava a docela se těším na kultivovaný projevy pana Fialy,
Rakušana či paní Pekarové Adamové.

Hradní rozkol s lékaři. Kvůli alkoholu. je zcela evidentní, že Miloš Zeman nemá problém s
alkoholem, ale nýbrž bez alkoholu. V týhle republice jsou alkáčů tři prdele, ale kurva proč
zrovna ruský otrok alkoholu Zeman musí být prezidentem. Dobře to Moskva sehrála, jen což
je pravda: Jak dostal Zemana na Hrad šéf ruských železnic.

dvanáct dvanáctek

2021-12-12 Vytvořil ufo

** update 15:43 bych si fakt dal. už aby skončila zima a začalo jaro.

debilákov

2021-12-10 Vytvořil ufo

** update 12:02 dnes slaví 28. narozeniny Doom. štastné a veselé zabíjení v pekle!

======

** update 11:40 jsem přesvědčen, že žiju v debilákově. ruský a americký prezident jsou i ve
svým věku diskutovat přes Internet ve videokonferenci, kdežto Česká republika je oběma
nohama stále ve středověku, kde se budoucí vláda chodí radit do mauzolea před vitrinu s
uloženým tělem politickýho a náboženskýho vůdce. To si fakt nikdo nevšiml, že za pár dnů
bude rok 2022 a vládní kandidáti nakažení morem mohou komunikovat přes počítačovou síť?

Zeman s Fialou stanoví termín jmenování vlády. Nekulu má dočasně nahradit Jurečka, řekl
Mynář.

šunka

2021-12-09 Vytvořil ufo
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** update 11:09 včera sem se byl po dlouhý době podívat v hospodě, jak to tam vypadá. no
vypadalo to bídně, lidí málo, protože prej dost štamgastů prostě včeličku s vakcinou nechce.
nasázel jsem do sebe pár rychlejch piv a ve 22h jel domů. do práce přivezl vánoční nosič
dárků šunku.

účetní

2021-12-08 Vytvořil ufo

** update 11:30 venku je kosa, na otočku sem zajel do účetní firmy, večer se asi podívám na
chvíli do hospody, jak se jim daří a mám takovej divnej pocit, že o jednom z našich zákazníků
psali v novinách.

vyšehrad

2021-12-07 Vytvořil ufo

** update 14:22 byl jsem na vyšehradě vyměnit doklady, celkem bylo super, že online
rezervace předem proběhla dobře a vůbec jsem nečekal. dnešní oběd proběhl formou
fastfoodový prasárny z kfc. už ani nepamatuju, kdy sem měl žrádlo z rychlýho občerstvení
naposledy.
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homáč

2021-12-06 Vytvořil ufo

** update 12:55 stereotypní týdenní homáč začal tím, že sem si pospal. Byl sem koupit chleba
s rohlíkama a nějaký sladký pečivo. Taky sem udělal několik drobných pracovních úkonů a
začal řešit peníze z pojišťovny za prochcanou garsonku matky. Otravný hmyz v Lánech opět
bzučí v plastové budce a snaží se škodit. Nechci psát, že se mi chce blít z diskuzí na Internetu,
ale blít se mi prostě chce.

O Zemana se stará sedm zdravotních sester, je pod neustálým dohledem. Takhle nějak
vypadá zdravý člověk, který je schopen ústy přijímat potravu a plnit agendu podle narvanýho
pracovního kalendáře.

lavičky

2021-12-05 Vytvořil ufo

** update 14:45 jdu vyhodit krabice od mlíka, otevřu kontejner na obaly od nápojů a uvnitř
vidím plasty, papírový krabice (většinou nesešlápnutý, aby zabíraly co nejvíc místa) a jinej odpad.
to mi připomene, že žiju mezi odpadem, kterej nemá ani základní rozlišovací schopnosti.

======

** update 13:30 sníh je pryč, tak sem s kolegou místopředsedou uklidil lavičky a stolek ze
dvora do sklepa.

VIDEO: „V akvárku nám lítá moucha,“ špital Mynář při jmenování Fialy. I Mynářovi je nějakej
Zeman úplně ukradenej.

sněhový překvápko

2021-12-04 Vytvořil ufo

** update 21:42 je to jako se vším co se v tomhle státě stane a i ze sněhu už je břečka.

======

** update 12:26 maradona to s pánem bohem trochu přehnali a zasypali prahu sněhem, až
je z toho menší kalamita.
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herci

2021-12-03 Vytvořil ufo

** update 23:07 byl bych docela rád, kdyby už ten kovidovej magořinec skončil. jenže mám
pocit, že jen tak neskončí. aspoň kdyby už bylo jaro a já mohl jet na chatu.

======

** update 22:09 myslím, že část české populace je úplně dementní. jak můžou někoho v roce
2021 uvádět ve zmatek počítačová pozadí...? Vojtěch v živých vstupech používá počítačová
pozadí, mate tím diváky.

======

** update 10:48 to je solidní bizárek. v Čechách není dostupný ani jeden Mireček. Činoherní
klub stáhl hru Ujetá ruka, nesvede naplnit požadavek na černošského herce.

miroslav zikmund

2021-12-02 Vytvořil ufo

** update 11:27 zemřela legenda ve věku 102 let. hustý, ani nevim, jestli bych chtěl prožít celý
století.

sdílejte, než to smažou

2021-12-01 Vytvořil ufo

** update 23:05 mě to s tím čínským koronáčem stejně připadá jako světový války. lidi si
mysleli, že do vánoc skončí a nakonec se protáhly na pár let.

======

** update 11:14 zemanův požehnaný pablb Čůráček zveřejnil další fotografie prezidenta v
krabici. Tyvle, to je bizárek, jakej svět ještě neviděl.

Roboti se poprvé umí sami rozmnožovat. Dělají to na styl Pac-Mana. úplně vidím to zděšení
na český dezinformační a konspirační scéně. najednou jim kovid, očkování, čipy ve vakcinách,
ovládání a vyhubení lidí začne dávat naprostý smysl.
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======

** update 08:56 venku chčije, prosinec v plným proudu. v tramvaji sem viděl bezrouškaře,
který si čistil zuby nějakým klackem. ohmatal mastný tyče, klacek a ten si pak strčil do kapsy.
vítejte v debilistánu.

Sdílejte, než to smažou. Reportéři ČT zabrousili do světa naprosto vypatlaných
dezinformátorů. Borec leží ve špitále, lapá po molekulách kyslíku a stejně věří, že jsou
nemocnice prázdný a všechno je lež. Stačí se projít po nemocnicích a uvidíte, že jsou prázdný,
amerika potřebuje vyhladit lidstvo, čip ve vakcině jsem viděla... tyvle, mě ani nevadí, že tenhle
matroš žije mezi námi a žere hovna, mě sere, že to má bohužel volební právo.
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